ОКТЯБРЬСКИЙ ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ

по проведению предварительного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты на выборах депутатов Собрания депутатов Октябрьского муниципального района

РЕШЕНИЕ

с. Октябрьское

03 марта 2025 года

Об определении ответственных лиц за прием документов участников предварительного голосования

В соответствии с Положением «О порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты представительных органов муниципальных образований и на иные выборные должности местного самоуправления», утвержденного решением Президиума Генерального совета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от 19.03.2024 года (с изменениями от 13.02.2025), Октябрьский организационный комитет по проведению предварительного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты на выборах депутатов Собрания депутатов Октябрьского муниципального района (далее - Местный организационный комитет) РЕШИЛ:

- 1. Определить ответственными лицами за прием документов участников предварительного голосования:
- **Поддубная Галина Владимировна** исполнительный секретарь Октябрьского местного отделения партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»**,
- Жигалова Светлана Геннадьевна руководитель Депутатского центра Октябрьского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
- 2. Опубликовать настоящее решение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Председателя Октябрьского организационного комитета (А.И. Кершев).

Председатель Октябрьского организационного комитета

А.И. Кершев